

李克强在浙江考察时强调

以大众创业培育经济新动力 用万众创新推出更多“中国创造”

据新华社杭州11月21日电(记者陈二厚)19日至21日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江省委书记夏宝龙、省长李强陪同下在浙江义乌、杭州考察。

李克强十分关心网络经济等新业态发展,一下飞机就来到义乌青岩刘村,这里聚集了2800多家网店,吸纳了1万多人就业。李克强一连走进几家网店了解经营情况。

快速发展,使经济每增长1个百分点可带动的新增就业人数由2010年的112万提高到目前的170多万。这就是为什么虽然经济增长有所放缓,新增就业仍能增长。

在义乌国际商贸城,李克强听取当地政府简政放权介绍。李克强说,当前传统贸易方式遇到困难,要发展跨境电子商务,有条件的地方可探索建立跨境电子商务试验区。

李克强在吉利集团详细了解汽车研发情况。他说,中国装备要走出去,唱响中国品牌,就要敢于到国际市场一较高下,做精“中国制造”。

京杭大运河是世界文化遗产。李克强来到运河杭州拱宸桥段,对这里的历史风貌得到较好保护给予肯定。

20日晚,李克强召开专题会议,与地方一道研究促进改革发展相关重点问题。

他指出,建设长江经济带是国家重大战略,长江这条巨龙纵贯东西,经济总量占全国四成以上,其广阔腹地是我国经济发展最大回旋余地。

我国玉米大面积高产纪录又提高100多公斤

据新华社北京11月21日电(记者潘林青王宇)农业部近日组织专家验收,中国农科院作物科学研究所在新疆生产建设兵团第四师71团万亩玉米示范田创造亩均单产1227.6公斤的新纪录,较2012年创造的亩均单产1113.4公斤的全国大面积高产纪录又提高了100多公斤。



额哈铁路施工进度顺利

在中铁十四局额济纳铺架基地,工人在进行轨枕摆放作业(11月20日摄)。

额哈(额济纳-哈密)铁路于2014年6月30日开工建设,是国家《中长期铁路网规划》重要组成部分,线路全长629.9公里,自临策铁路川地托站起,经内蒙古自治区额济纳旗、甘肃省肃北县、新疆哈密市,终到兰新铁路哈密东站,总投资98.7亿元。

歌唱家王昆去世

据新华社北京11月21日电(记者姜潇周伟)记者从中国东方演艺集团获悉,著名艺术家、原东方歌舞团团长、中国东方演艺集团艺术顾问王昆因病医治无效,于11月21日在北京逝世,享年89岁。

王昆是新中国第一代歌唱家,也是歌剧《白毛女》中第一任“喜儿”的扮演者。作为中国歌坛民族唱法的开拓者和奠基者之一,她积极探索中国民族唱法规律,在民间唱法基础上,吸收西洋发声的长处,发展了自己音乐明朗、感情质朴、处理细腻、演唱风格、代表作有《南泥湾》《翻身道情》《秋收》等,在国内外享有很高声誉。

在歌坛,王昆有着音乐“伯乐”的美称。在东方歌舞团时,培养了郑绪岚、朱明瑛等一大批优秀的音乐人才和歌唱艺术家。

山东招远涉邪教故意杀人案二审开庭

据新华社济南11月21日电(记者吕福明罗沙)山东省高级人民法院21日在烟台市中级人民法院第一审判庭公开开庭审理了上诉人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人案。

被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人案,烟台市中级人民法院经审理于2014年10月11日做出一审判决。宣判后,张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联不服,提出上诉。山东省高级人民法院于2014年10月24日立案受理该案。

柳州公交车起火燃烧 超过10人受伤

新华社南宁11月21日新媒体专电(记者李斌)记者从广西壮族自治区柳州市有关部门了解到,21日下午柳州市区一公交车起火,造成超过10人不同程度受伤,目前当地正在全力救治受伤人员。

据现场目击者介绍,起火发生在当日下午6时20分左右,起火的是一辆行驶中的9路BRT公交车,起火时车上有四五十名乘客。据现场图片显示,起火后公交车陷入火海中。

记者了解到,目前有10人住院治疗,其中3人烧伤较重。此外还有6名伤者需要留院观察。目前,柳州市有关部门正在全力救治伤员,事故原因调查工作正在进行。

国务院办公厅印发《关于促进国家级经济技术开发区转型升级创新发展的若干意见》 发展定位要实现“三个成为”

据新华社北京11月21日电 国务院办公厅近日印发《关于促进国家级经济技术开发区转型升级创新发展的若干意见》(以下简称《意见》),部署进一步发挥国家级经济技术开发区改革试验田和开放排头兵作用,促进国家级经济技术开发区转型升级、创新发展。

《意见》指出,为了适应新的形势和任务,国家级经济技术开发区要明确新形势下的发展定位,推进体制机制创新,促进开放型经济发展,推动产业转型升级,坚持绿色集约发展,优化营商环境。

《意见》明确,新时期国家级经济技术开发区的发展定位要实现“三个成为”,即成为带动地区经济发展和实施区域发展战略的重要载体,成为构建开放型经济新体制和培育吸引外资新优势的排头兵,成为科技创新驱动和绿色集约发展的示范区。

政府主导向市场主导转变,由同质化竞争向差异化发展转变,由硬环境见长向软环境取胜转变。《意见》还进一步明确了国家级经济技术开发区实施分类指导和动态管理的原则,要求强化约束和倒逼机制,细化完善监督考核评价体系,引导国家级经济技术开发区走质量效益型发展之路。

《意见》强调,一方面要继续坚持体制机制创新,推动国家级经济技术开发区依法规范发展,另一方面要进一步下放审批权限,加大行政管理体制改革推进力度。同时,从提高投资质量和水平、带动区域协调发展、优化产业结构和布局、增强科技创新驱动能力、加快人才体系建设、创新投融资体制、提高信息化水平、鼓励绿色低碳循环发展、坚持规划引领、强化土地节约集约利用、规范招商引资、完善综合投资环境等方面,构建了鼓励国家级经济技术开发区转型升级、创新发展的政策支持体系。

环境税明年出台几无悬念

据新华社北京11月21日新媒体专电(记者赵婧)记者20日从接近财政部人士处获悉,环境税改革的时间表渐已明晰,明年环境税极有可能完成立法并出台。环境税征收采用从量计征方式,计税依据为应税污染物排放量。税率不低于现行排污费的收费标准。征收征管有望采取环保部门配合税务机关征收的模式,即环保认定、税务征收的征管模式。

社科院财经战略研究院税收研究室主任张斌告诉记者,如果对基础性产品征收环境税的话,会体现在整个价格链条上。举个例子,如果对电力企业征收环境税,发电行业的利润将下降。企业为了保持利润,可能会提高电价,那么所有用电企业都会承担税负,增加成本。张斌表示:“短期内,一些行业的利润会受影响,但是从长远来看,企业通过采购环保设备,降低税负,达到减排的效果,利润应该是可以保证的。”

国务院教育督导委员会:

适时派出督导组实地督导中小学校取暖工作

新华社北京11月21日电 根据教育部网站21日消息,国务院教育督导委员会办公室将适时派出北方地区中小学校冬季取暖专项督导组进行实地督导,并形成国家专项督导报告。

日前,国务院教育督导委员会办公室印发《关于开展北方地区中小学校冬季取暖专项督导工作的通知》(以下简称《通知》),决定对涉及冬季取暖的北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、安徽、山东、河南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等18个省(区、市)和新疆生产建设兵团开展中小学校冬季取暖专项督导。

《通知》要求,相关省(区、市)结合本地实际进行自查,主要涉及各地中小学校冬季取暖工作的制度建设和责任落实情况,取暖资金划拨和使用情况,校舍门窗安装完好情况,取暖物资准备情况,暖气、煤炉等取暖设施设备的购买、更新、装配、运转情况,取暖的安全防范、安全教育等,重点是农村偏远地区中小学校、寄宿制学校的冬季取暖工作。对于自查中发现的问题,各地要提出明确整改要求,督促及时整改,并将整改情况及时上报。

据了解,去年11月,国务院教育督导委员会办公室第一次针对北方地区中小学校冬季取暖工作组织开展了大规模的专项督导,收到了良好效果。今年的专项督导将进一步推动各地做好中小学校冬季取暖工作,确保广大师生温暖、安全过冬。

再见,我的“无言战友”

11月21日,训犬员谢乐平准备离开时,警犬“黑熊”紧紧咬住他的行李不放。当日,武警江苏总队第一支队特勤中队为警犬班两名退伍老兵举行警犬分别和交接仪式,林荣焱、谢乐平二人,与“无言战友”进行了最后的互动和告别。(新华社发)



分类广告: 搬家大拿, 好搬家公司, 咨询代理, 公司注册, 工商快办, 资质代办, 低价记账, 工商代办, 物资回收, 文化补习, 老年公寓, 声明公告. Includes various legal notices and advertisements.